

**Raportul curent** conform Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață

**Data raportului:** 11.05.2026

**Denumirea emitentului:** BESTJOBS RECRUTARE SA

**Sediul social:** STR. POSTEI NR.1, ETAJ 1, TARGU MURES, JUD. MURES

**Cod unic de înregistrare:** RO27661233

**Nr. ordine Registrul Comerțului:** J2010000717260

**Simbol obligațiuni:** JOBS26E

**Evenimente importante de raportat**

Emitentul informează investitorii și piața cu privire la aspectele discutate în cadrul Adunării Generale a Deținătorilor de Obligațiuni desfășurate în data de 08.05.2026.

În cadrul ședinței, societatea a comunicat faptul că plata ultimului cupon aferent obligațiunilor va fi efectuată conform obligațiilor asumate și termenilor emisiunii.

În ceea ce privește plata aferentă răscumpărării obligațiunilor, societatea a informat deținătorii că și-a crescut disponibilul la aproximativ 80% din suma totală necesară pentru efectuarea acesteia (asumând neplata deținătorului afiliat).

Pentru diferența rămasă, societatea se află în discuții avansate cu instituții financiare în vederea obținerii finanțării necesare acoperirii integrale a obligațiilor de plată. Răspunsurile de la instituțiile financiare sunt așteptate în cursul săptămânii.

În cadrul discuțiilor, deținătorii de obligațiuni au formulat o propunere privind posibilitatea finanțării diferenței de 20% de către ei înșiși, pe o perioadă suplimentară de 1 an, în următoarele condiții:

- dublarea ratei dobânzii față de dobânda inițială de 5,8% anual
- efectuarea plăților de dobândă și principalul lunar sau trimestrial.

De asemenea, deținători de obligațiuni prezenți au propus - în cazul lipsei unui răspuns concludent de la instituțiile financiare în zilele următoare - convocarea urgentă a unei noi Adunări Generale a Deținătorilor de Obligațiuni pentru a finaliza cele de mai sus.

Societatea va informa piața în mod corespunzător cu privire la orice evoluții semnificative referitoare la acest subiect.

**Fusu Calin,**

Administrator

BESTJOBS RECRUTARE SA

